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P R O V I N C I A    D I    B R E S C I A 
____________________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA PROVINCIALE 
 
 
Riunitasi nella sala delle adunanze il giorno 04 Dicembre 2009, alle ore 14:30. 
 
Sotto la Presidenza del Presidente MOLGORA DANIELE; 
 
con l’intervento dei signori: 
 
MOLGORA DANIELE Presidente Presente 
ROMELE GIUSEPPE Vice Presidente Presente 
MAISETTI MARIO Assessore Presente 
PRANDELLI GIORGIO Assessore Presente 
SALA ALESSANDRO Assessore Presente 
TOMASONI GIAN FRANCESCO Assessore Presente 
PAROLINI MAURO Assessore Presente 
GHIRARDELLI CORRADO Assessore Presente 
BONTEMPI GIORGIO Assessore Assente 
PELI ARISTIDE Assessore Presente 
MANDELLI FABIO Assessore Presente 
DOTTI STEFANO Assessore Presente 
 
 
 
 
Partecipa il Segretario Generale Reggente Dott. SALA INNOCENZO . 
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OGGETTO: MODIFICHE ALLA SUDDIVISIONE  DEL TERRITORI O 
PROVINCIALE IN AREE GEOGRAFICHE OMOGENEE PER 
L'ARTICOLAZIONE ORGANIZZATIVA DELL'AZIONE DELLA 
POLIZIA PROVINCIALE. 

 
 
 

Udita la relazione dell’Assessore SALA ALESSANDRO e dell’Assessore 
MAISETTI MARIO; 
 
 

LA GIUNTA PROVINCIALE 
 
 
 

Premesso che con la deliberazione della Giunta n. 248 del 29.5.2007 il 
territorio provinciale è stato suddiviso in quattro aree omogenee sotto il profilo geografico 
e socio-economico, per garantire lo svolgimento dell’azione della Polizia Provinciale, 
facilitando il controllo del territorio e assicurando un innalzamento del livello di sicurezza; 
 

Considerato: 
 
− che, a seguito delle esigenze organizzative e gestionali del Corpo della Polizia 

Provinciale emerse nel corso dei due anni trascorsi dalla definizione delle aree 
geografiche omogenee, si rende necessario procedere ad una semplificazione 
dell’attuale articolazione territoriale; 

 
− inoltre, che tale semplificazione territoriale, come definita nella cartografia allegata al 

presente atto, risponde alle specifiche esigenze dei due Nuclei operativi, nei quali è 
suddivisa la Polizia Provinciale, Nucleo Ittico-Venatorio-Ambientale e Nucleo per la 
Sicurezza Integrata;  

 
Ritenuto, pertanto, di modificare, in relazione a quanto sopra, la 

suddivisione del territorio provinciale, già definita nella deliberazione della Giunta n. 248 
del 29.5.2007, come segue: 
 
− Area 01 Franciacorta – Pianura – Lago di Garda; 
 
− Area 02 Valli Trompia e Sabbia – Alto Garda; 
 
− Area 03 Vallecamonica – Sebino; 
 

Vista la suddivisione contenuta nella cartografia allegata e ritenuta idonea 
al perseguimento delle finalità sopra evidenziate; 
 

Ravvisata la necessità di dare immediata eseguibilità al presente 
provvedimento;  
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 Visto, ai sensi dell’art. 49 - comma 1 – del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 
267/2000, il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in data 26/11/2009 del 
Direttore dell’Area delle Risorse Fenaroli Dario; 
 
 Visto, ai sensi del vigente Statuto, il parere favorevole sotto il profilo di 
legittimità in data 04/12/2009 del Segretario Generale Reggente Sala Innocenzo; 
 
All’unanimità; 
 

d e l i b e r a 
 
1) di modificare la suddivisione del territorio provinciale, definita  nella deliberazione 

della Giunta n. 248 del 29.5.2007, nelle seguenti aree geografiche omogenee: 
 

− Area 01 Franciacorta – Pianura – Lago di Garda; 
 

− Area 02 Valli Trompia e Sabbia – Alto Garda; 
 

− Area 03 Vallecamonica – Sebino; 
 

dando atto che i confini delle nuove aree sopra indicate sono precisati nella cartografia 
allegata al presente atto, costituendone parte integrante e sostanziale; 

 
2) di dichiarare, con separata ed unanime votazione, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’art. 134 - comma 4 – del 
T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000. 
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ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE N . 611 
DELLA GIUNTA PROVINCIALE DEL 04/12/2009 
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IL PRESIDENTE 
MOLGORA DANIELE 

 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE REGGENTE 
SALA INNOCENZO  

 
 
 
 
I n  p u b b l i c a z i o n e  a l l ’ A l b o  P r e t o r i o  d a l     
p e r  g i o r n i  1 5  c o n s e c u t i v i ,  a i  s e n s i  d e l l ’ a r t .  1 2 4  de l  
T . U . E . L .  a p p r o v a t o  c o n  D . L g s .  2 6 7 / 2 0 0 0 .  
 
 
 
 
 
Brescia,  
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE REGGENTE 
SALA INNOCENZO 

 
 
 


